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Унаслідок нічної атаки пошкоджено житлові будинки та інфраструктуру в Києві. У
Подільському районі зруйновано частину 9-поверхівки, під завалами можуть бути
люди.
Про це повідомили у ДСНС.
Подільський район: внаслідок влучання в 9-ти поверховий житловий будинок,
сталося часткове руйнування верхніх поверхів. Під завалами можуть бути люди.
Наразі відомо про 5 постраждалих. Рятувальні роботи продовжуються.
На інших адресах: сталося загоряння автомобілів на відкритій місцевості, на
території одного із навчальних закладів виникла пожежа у 4-х поверховій будівлі, а
на території комунального підприємства горять автомобілі та складська будівля.
Оболонський район: виникло загоряння побутівки на території будівництва.
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ВІДЕО

 Поширити 0

Шевченківський район: часткове ушкодження фасадної частини та даху житлової
9-поверхівки.
Дарницький район: пожежана території АЗС.
Солом'янський район: пожежа в одній із квартир на 16-му поверсі житлової 20-
поверхівки. Пожежа приватного житлового будинку. Пожежа в 24-х поверховому
житловому будинку на рівні 9 поверху. Рятувальники деблокували одного чоловіка.
Голосіївський район: пожежа на території одного із торговельних майданчиків та
руйнування 2 й 3 поверхів будівлі. За іншими адресами загоряння кількох
автомобілів, пожежа в офісних приміщеннях, загоряння МАФів та торговельних
будівель, а також загоряння та руйнація одного із бізнес-центрів.
Святошинський район: в житловій - 5-поверхівці пошкодження фасаду та скління
вікон. За іншою адресою незначні пошкодження покрівлі житлової 9-поверхівки.
Печерський район: незначні ушкодження на території незавершеного будівництва.
За даними станом на 06:57, кількість поранених зросла до 58 осіб. Вбито 4 людини.

«Аргумент»

На цю тему:
Президент доручив якнайшвидше спробувати закінчити війну, бажано до
зими - Буданов
Ворог цілеспрямовано ударив "шахедом" по лікарні у Конотопі - мер
РФ запустила рекордну кількість "Шахедів" по Україні в травні. Україна
також наростила інтенсивність ударів

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter

Если вы заметили ошибку, выделите ее мышкой и нажмите Ctrl+Enter.
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Рік назад СБУ провела
знамениту спецоперацію
«Павутина»
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